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1. Einkommensteuer 

a. Steuerabzug vom Arbeitslohn 1928

Nach Großstädten

Großstädte

Aachen ...:..............
Altona........................
Augsburg..................
Barmen......................
Berlin........................
Bochum......................
Braunschweig............

Bremen......................
Breslau......................
Chemnitz....................
Dortmund ................
Dresden......................
Duisburg....................
Düsseldorf..................

Elberfeld....................
Erfurt........................
Essen..........................
Frankfurt a. M..........
Gelsenkirchen-Buer..
Halle a. S...................
Hamborn..................

Hamburg..................
Hannover..................
Harburg-WUhelms-

burg .....................
Hindenburg i. 0. S. .
Karlsruhe..................
Kassel........................
Kiel............................

Köln..........................
Königsberg i. Pr. ...
Krefeld . ..................
Leipzig......................
Lübeck ......................
Ludwigshafen a. Rh.

Magdeburg................
Mainz..........................
Mannheim..................
Mülheim a. Ruhr___
München....................
M. Gladbach..............

Münster i. Westf. ...
Nürnberg..................
Cberhausen................
Flauen........................
Stettin ........................
S^gart....................
"■esbaden................

Summe Großstädte

Steuerbelastete Steuerbefreite2)
Zahl der

un-
besteuerten

Arbeit­
nehmer")

Gesamtzahli
der

Steuer­
pflichtigen

Zahl
der

Pflich­
tigen

Einkommen[)
ohne Werbungskosten 
und Sonderleistungen

Steu

in
1 000JIM

er

je
Pflich­
tigen
JIM

Zahl
der

Pflich­
tigen

Einkommen
ohne Werbungskosten 
und Sonderleistungen

in
1 000 JIM

je Pflich­
tigen 
JIM

in
1 000 JIM

je Pflich­
tigen 
JIM

38 188 80 005 2 095 3 861 101 965 1 501 1 555 20 713 59 866
71 722 154 059 2 148 7 898 110 657 979 1 490 40 374 112 753
52 809 101 457 1 921 4 545 86 1 472 2 075 1 410 27 311 81 592
64 931 120 375 1 854 5 500 85 1 240 1 693 1 365 24 683 90 854

1 522 644 3 248 270 2 133 171 400 113 8 027 10 004 1 246 754 132 2 284 803
51 536 114 962 2 231 5 433 105 1 980 3 846 1 942 38 993 92 509
47 788 93 486 1 956 4 445 93 757 1 038 1 371 30 164 78 709-

101 502 205 361 2 023 10 415 103 717 1 193 1 664 59 594 161 813
157 686 314 471 1 994 15 062 96 1 906 2611 1 370 120 315 279 907
128 470 265 035 2 063 12 466 97 3 185 4 244 1 332 43 415 175 070.
135 750 285 901 2106 13 430 99 3 635 7 027 1 933 68 959 208 344
217326 436 412 2 008 21 596 99 2 496 3 162 1 267 78 149 297 971

81 771 188 152 2 301 9 186 112 1 474 2 936 1 992 40 179 123 424
130 421 295 642 2 267 15 477 119 1 689 2 726 1 614 77 883 209 993

47 226 102 422 2 169 5 081 108 848 1 131 1 334 33 488 81 562
40 990 88 823 2 167 4 180 102 45 71 1 578 24 794 65 829'

128 116 274 017 2 139 12 835 100 3 926 7 162 1 824 95 261 227 303
166 615 383 820 2 304 20 208 121 725 1 271 1 753 94 277 261 617
74 538 152 950 2 052 6 409 86 2 472 4 927 1 993 43 740 120 750-
61 840 141 493 2 288 7 142 115 1 176 1 778 1 512 29 299 92 315
35 560 65 543 1 843 2 917 82 1 616 3 221 1 993 19 067 56 243

367 325 797 758 2 172 41 834 114 1 991 2 928 1 471 185 780 555 096
148 702 281 141 1 891 13 718 92 1 716 2 324 1 354 87 929 238 347

43 253 92 854 2 147 4 550 105 587 971 1 654 21 720 65 560.
25 592 45 216 1 767 1 700 66 2 567 4 028 1 569 22 195 50 354
41 525 102 870 2 477 5 432 131 585 996 1 703 19 333 61 443
47 507 101 226 2 131 5 055 106 1 250 1 932 1 546 28 470 77 227
51 614 108 015 2 093 5 284 102 879 1 257 1 430 61 439 113 932

200 888 453 692 2 258 23 514 117 2 579 4 547 1 763 132 857 336 324
73 413 149 802 2 041 7 092 97 2 678 3 947 1 474 55 927 132 018
37 138 79 462 2 140 3 857 104 526 871 1 656 24 407 62 071

237 346 498 623 2 101 24 886 105 2 987 4 018 1 345 88 517 328 850
37 996 70 037 1 843 3 359 88 615 989 1 608 13 062 51 673
30 713 82 815 2 696 4 391 143 31 77 2 484 13 238 43 982

87 960 185 906 2 114 9 012 102 1 823 2 406 1 320 57 552 147 335
32 758 72 728 2 220 3 662 112 469 718 1 531 15 280 48 507
80 817 181 268 2 243 9 277 115 1 130 1 863 1 649 23 176 105 123
36 839 78 905 2 142 3 675 100 1 160 2 032 1 752 24 039 62 038

200 202 449 947 2 247 23 556 118 2 114 3 092 1 463 97 461 299 777
33 519 59382 1 772 2 487 74 1 185 1 937 1 635 23 475 58 179

26059 63 980 2 455 3 299 127 853 1 417 1 661 15 342 42 254
129 165 251 788 1 949 11 723 91 1 894 2 733 1 443 69 120 200 179
30 143 65 628 2 177 2 975 99 1 178 2 334 1 981 10 148 41 469
30 561 56 560 1 851 2 563 84 1 043 1 328 1 273 30 382 61 986
76 986 157 138 2 041 7 642 99 2 818 3 454 1 226 43 910 123 714

122 589 270 777 2 209 13 985 114 718 1 250 1 741 55 005 178 312
41 314 87 934 2 128 4 561 110 267 362 1 356 14 089 55 670

5 629 353 11 958 108 2 124 602 575 107 76 651 118 407 1 545 2 998 643 8 704 647

' Für Steuerbelastete mit nicht mehr als 1 200 XJÜ Jahreseinkommen einschließlich der Werbungekosten und Bonderioietungon.. 
tWi*- Loh“' und Gehaltsempfänger, deren Arbeitslohn d» steuerfreie Grenze Überschritten hat, bei denen aber wegen der

*müienjrmäßigungen (§ 70 EStG.) odor wogen ErhObung dt* steuerfreien Lohnbetrages (§ 76 EStG.) ein Steuerabzug nicht voraunehmen 
- — *) Lohn- und Gehaltsempfänger, deren Arbeitslohn bei jeder Lohnzahlung unter der etouerfreion Grenze geblieben iet, so daß in 

•Dem Falle ein Steuerabzug voraunehmen war.


